Cyparumiin oBOr H3p: IXIICIH: ....... OH ....... cap ...... ol1ep .....

NAPAAJUIBIH EPOHXUHN 'Y YHUM TOMBEO. 1X.9.1-1

Kumma: Jlapaax 3ypar gaxp HIDK KBAaJIpaThIH TOOTOOPD —
Japaanan yycrae. OH3 mapaamisi 6, 100, 2021 mx aypesn —
X3JI9H HATK KBajapar Oaiix B3? ]

I

OH? AapaalulblH 3YH TOTTIBIT OJOXBIH TYIJA THINYYIUHT

ca 2 3 4
XYCHAT T[] OalipIryyIbs.
Jyraap 1 2 3 4 5 6 .. 100 .. 2001 .. n
KBanpatsid T00 1 3 6 10 5 21 ? ? ?

3yit Torron 1 1+2 1+2+3  142+3+4 1+2+3+4+5+6

6 myraap THIIYYHHHT 3ypaxaja 9 TOOIoXox 4 amap OaiiHa. ['9Bu 100, 2001 13X rumyyHHHT 3ypax 0010H
TOOL00JIOXOA XYHJ OaiiHa.

XYCHAITI3C Xapaxaja AYPCUIH qyraap Oyry AapaasulblH TUIIYYHHH TOO XYPTAJIX HATYypal TOOHYY/IbIH

n(n+1)
2

HUIIT03p33¢ OYpmKd3. 1-33¢ N XypTIIX HATYpaT TOOHBI HUHAIOAPUIT TOoMbEOroop onaor. Uima

n(n+1)

5HD Japaanan Hb d, = = I'3C3H EPOHXUI TMIIYYHHH TOMBEOTO0P WIBPXUIIBTAK O0JIOX Hb.

N-MiH OPOHA AYPHIH yTTa OYyI0y THINYYHHH yraapbir OpIyyJDK TyXaiH THITYYHHHT 0JK OOJHO.

~ 100(100+1) ~2000(2000+1)

2001

Tyxaitn6an, a =5050; a =2023066 6oiaHO.

100

Tonopxoitnouar: TooH HapaajulblH THUIIYYHUIT Tyraapaac Hb XaMaapyyllaH OJIOX TOMBEOT YI JapaasllblH
€POHXMU FMIYYHUH TOMBEO I'9H).

EpeHnxuii ruiryyHUil TOMbEOTOOp 6I'COH JapaajllblH XHUM 5 THIIYYHUNUT OJIOOPOH.

1.
a,= 3::11 oo a =|:|; a, =%;a3 =%;a4 =%;a5 =%;

2 a,=3"+(-2)"6on a =|:|° a, =|:|= a3 ZI:I’ a, ZI:I’ as ZI:I'

3. Japaax napaalulblH epOHXUN THUITYYHUH TOMBEOT OMUYIIPII.
Tumryysuii Ne 1 2 3 4 n
1 1 1 1 1
4 8 12 16 |:| <7
4 7 10 13
1 1 1 1
3 9 27 81
4. 4,7,12,19, 28, ... napaajuiblH €pOHXUI TUITYYHUH TOMBEOT 0J00pOi. (XYCHITTHHIT aluria)
n 1 2 3 4 5
n? 1 4 9
4 7
Jacransis gyraap 1|2 |3 | 4| Huir

OepuiiH YHIITI)

Jyyccan: ....... OH ....... cap ...... o1ep .....



Cyparumiin oBOr H3p: IXIICIH: ....... OH ....... cap ...... ol1ep .....

JIAPAAJUJIBIH PEKYPPEHT TOMBEO. 1X.9.1-11

Japaanibia 5XHUH THIITYYH -8 6a 2-aac 9XJI9H OyX TMIIYYH Hb ©MHOX THINYYHUHUT -2-00p YPKYYIIK,
5-pIT HAMIX3 rapy OaiiB. YT IapaaljiblH 9XHUH 4 THITYYHUUT OIbE.
HapaamnpiH  rumyyH Oyp 6©MHOX THOIYYHI3P3D WIDPXUWIATACOH 3YH TOTTABIT  OHYBAI

a =-8; a,=-2a, _,+5 001H0. DH3 TOMBEOrOOP YT AapaajlIblH SXHUH 4 TULIYYHUHT OO0

a,=—2a,+5=-2x(-8)+5=21
a,=—2a,+5=-2x214+5=-37
a,=-2a,+5=-2x(=-37)+5=79

Tomopxotinont: JlapaayuibiH 3XHUN HAT OYIOY X3 X3JI9H THINYYHUHUT alllUTIIaH JapaardifH TUIYYH
OYpHIT ©MHOX THITYYAR3P WIBPXUMIDXANAT pEKYPPEHT TOMBEOTOOP OICOH J1apaaiall TIH).

Hapaax napaaniblH 5XHUHA 5 THOTYYHUNT OJI00pPOH.

1 a=T a,=2-3 2 a=La,=a+1
3. a=-3a=4a ,-9 4. a=3; a,=2a,  +5
5.  Apudmeruk nporpecc Hb peKyppeHT 6. T'eomeTp mporpecc Hb peKyppeHT
JAapaaJlylbIH KUY MOH. yLII/Ip Hb JAapaaJuIbIH XUIII23 MOH. Y‘II/Ip Hb
Jacranbia gyraap 112|3|4|5|6 | Huiir

OepuiiH YHIITI)

Jyyccan: ....... OH ....... cap ...... o1ep .....



Cyparumiin oBOr H3p: IXIICIH: ....... OH ....... cap ...... ol1ep .....

JIAPAAJUJIBIH PEKYPPEHT TOMBEO. 1X.9.1-111

n-1
Kunmo: a. a, =—6+8n; 6.b, = —3(5) TDCOH JIapaalulblH PEKYPPEHT TOMBEOT OMUBE.

a. OHd napaanan Hp 8 =—6+8x1=2 0a surasap Hb 8 Oalix apuMeTHK porpecc OaiiHa.
Apudmernx nporpeccuiii ToIOpXonnont écoop a, =a, , +d y4up yr AapaauibiH XyBbJ
PEKYpPpPEHT TOMBEO Hb a, =a,  +8 OOIHO.

1-1
6. OH> napaanan Hb b, = —3(%) =-3, XyBaapb Hb ¢ :% Oaiix reoMeTp mporpecc OaiHa.

I'eometp nporpeccuitt Tonopxoitnont écoop b, =gxb, | yuup yr qapaaibiH PeKyppeHT TOMbEO
Hb b, = xb, , GaiiHa.

2
Hapaaisir peKyppeHT TOMBEOT00p WIIPXHUMITIIPIN.

1. 3,6,9 12, 15,18, .. 2. 3,6,12,24,48, 96, ...

3. 128,64,32,16,8,4, .. 4, 1,1,2,3,5,8, ..

5. a, =17 —4n napaaluiblH peKyppPEHT TOMBEOT 6. b, =16x 3)"" JlapaaiblH PEeKyppeHT
Ouu. TOMBEOT OUY.

7. a =-12; a,=a,, +16 napaamibm 8. b =2, b,=—6xb,, napaawIbIH ePOHXHH
€POHXUY THITYYHHUIH TOMBEOT OMY. TUITYYHUH TOMBEOT OWY.

Jacraieia gyraap 112|345 |6|7|8| Huiir

OepuilH YHAII?3

Jyyccan: ....... OH ....... cap ...... o1ep .....



CyparumiiH oBOr H3p:

IXVICIH: aeeeee 1) ; Q.

JAPAAJIAJL 1X.9.2-1

Japaax napaaijibiH 9XHUH 6 THITYYHHHAT OHUY39paH.

1. a=L a=a +3

n-1

5 3,12,48,192, 768, ...

7. 1,4,5/9 14, ..

9. 6,12, 36, 144, 720, ...

4 a =1 a,=(a,, )2 10
Japaax mapaaiiblH PeKyppEeHT TOMBEOT OUYIIPIH.

6. 4,-12, 36, -108, ...

8. 16,9,7,2,5,..

10. -3,-1,2,6,11, ...
HacranslH nyraap 1/2(3/4|5|6|7|8|9| 10 Huwir
OepuiiH YHIITI)

Jyyccan: ....... OH .......



Cyparumiid oBOr H3p: IXANICIH: ....... OH ....... cap ...... o1ep ..... nar

JAPAAJIAJL 1X.9.2-11

JlapaaibIH peKyppeHT TOMBEOT OUYIIPI.

1. a, =-2-8n 2. a, :12X(11)n—1
3. a, =-1.4+0.5n 4. 1 (1 )”1
a, ==x|—
"2 \4
5. Uwu nyryii aBaxaap 82 moiurap xaaranaB. TyyH33c¢ xoiim cap 6yp Torrmon 30 gomap HIMXK

XHUIX?3p TOIOBIOCOH 00 N capblH Japaa X3A3H AOJUIAPEIH XaAranaMxkTai 0010x B3? 500
JOJIApBIH AYTYH aBaxaj X3A3H cap XypPUMTJIANI YYCIIX XAPArTau B3?

6. Horan Gaiiryynnarsid axxuitHbel nanua a, = 35000 x (1.04)"’l TOMBEOT00p OomorAIoT. DHII N

Hb TYXaiH 2XXMJITHBI Q)KUJUIACAH KW 00JHO. TArBaI YT ManMHTUAH 1apaaulblH epOHXHHA
TUINYYHUH TOMBEOT 01, 5 %ui1, 10 KW aXuutacaH HaJTUHTHHAH 30pYY X3P 33par Oaiix B3?

JacranslH nyraap 112|3|4 5|6 | Huiir

OepuiiH YHIIr??

Hdyycean: ....... OH .....ee cap ...... o1ep ..... nar



CyparumiiH oBoOr HIp: €) ¢ )) () . OH ... cap ...... on1ep ... nar

JAPAAJIAJL 1X.9.2- 111

OryynOspuiir yHIINK, TOXUPOX AapaajliblH PEKypPEHT TOMBEOT OHUIIPIH.

1.

XYHCHHIA IPATYYP Jlaa3Tail yHAaaHyyAaa MApaMAL] XAJI03PTIH opx33. XaMruiitH 100 TaJIblH
ara39HA 20 J1aa3 OpcoH 0eree 1 AIIIINI ATHD OYPA OMHOX STHIIHIICID 2-00p IOOH J1aa3 OPCOH.
[MupaMu eI 3TH3 OYp 19X JTaa3Hbl TOOH Japaaulbil pEKYPPEHT OOJIOH €pOHXUIN TUIITYYHHI
TOMBEOTOOP MIIPXHIIL. J[3311195 HUUT X3/IPH Ye jJaa3 epermex B3?

OoiicOyykuitH HAr3H MoK Xyyaac 50000 rumyyHTai 6aiiB. YT maiik Xyyaac xui oyp
TUIIYYAUAHX?3 20 xyBulr angax, S000 THIIYYH IIMHASP AJICYYIDK OaiB. Toreai N 19X KUIUH
9XOH JIPX TUIIYYIUIH TOOH 1apaajulblH PEKyPPEHT TOMBEOT OMUIIPIU. 5 JaXb KHIHIH SXIH/T
X3JI3H THUIIYYHTAH 6aiix B3?

Howmpia can 54000 HomTol. HOMBIH caH uit OYp HUAT HOMBIH 2 XyBHIUT Xyy4HpCaH
mantraasaap $GoHmooc xacax, mmHIp 1150 HOM XymanmaH aBaar OaiiHa. TArB3;1 HOMBIH caH N
JKUJIMIAH 1apaa X3J19H HOMTOH O0JICOH 0alXbIT TOMBEOTOOP HINPXUAIIIPai. Llar xyramaa siBax
TycaM HOMBIH ()OH]I TaXh HOMBIH TOO X3PXJH 00pWIOTIOXUIT Tailnoapimaapaii.

Mogn ypxyyaruiid razap 9000 moaroii 6aiiB. Y razap >xuin Oyp HUMT MoaHbIX00 10 XyBHHAT
raprax, muH3p 800 cyyirall cyynragar 6aiB. TarBau1 N 19X KUIMHH 3X3H J3X YT QepMUitH
MOJIHBI TOOT 0JIOX TOMBEOT OMUAIP3M. Xyrarjaa sBax TycaM yr I'a3pblH MOJHBI TOO SaX
eepuyIernex B3?

Hacraneia gyraap | 1| 2| 3|4 |5 |6 | Huidr

OepuiiH YHAITI)

Hdyycean: ....... OH .....ee cap ...... o1ep ..... nar



Cyparumiin oBOr H3p:

IXVICIH: aeeeee OH

Oyyccan: ....... OH



Cyparumiid oBOr H3p: IXANICIH: ....... OH ....... cap ...... o1ep ..... nar
OOPUITI0O COPUX
HppalinoHaa TOOr KHUIIKUX, TOUMIOX. 1X.2.
1. TooHBI MalIMH alIUIIIAH TOOIOOJIIBIT XUIK, XapuyT OYXJI33p TOWMJIOH Trapra.
0.0000000001= 10000000000 =
a. 0.
2. YHWnumir rydnaTrs.
5.6x107° = 1.2x10° =
a. 0.
3. WmpXWHANIHIAH YTTBIT KA.
32 o, 2420 T2 +432 6a 3428 +263 24112
NN
a. 0.
4. Toor 0.1, 0.001 Oyxma33p TOMMIIO.
0.1 0.001
29.119~ 6.4567 ~
a. 0.
5. ToHmATrAwiAT YHAH Oatinrax 10-bIH 33pTHAT HOXOXK OWY.
0.000000000789 =7.89x 0.000071="7.1x
a. 0.
6. Jlapaax TooHyynsIr 1, 2, 3 TOMIATTIZP TORMIIO.
0.00025648, 127.67 3.00068, 30.326
a. 0.
JHacransia qyraap la | 16 | 2a | 206 3a 36 4a 46 Sa 56 6a 66 Huitr
Xapuy
Hdyycean: ....... OH .....ee cap ...... o1ep ..... nar



Cyparumiin oBOr H3p:

IXVICIH: aeeeee OH

YPBYY ®YHKII, TYYHUM I'PA®HUK 1X.10.1-1

Tonopxoitnoar: Xspas Y = f(X) dyakuuitn apryment (X)-blH suiraartaii yrra Oyp (TOZOpXOiioraox
GYHKIMAH yTTBIH siraataii  yrra Oyp
(TOIOPXOMITOrIOX MYK)-I apryMEHTBIH sUiraataii yTra xapraisaar 0oy yr (yHKIHAT XapHJImaH HAT

MyX)-1 (QYHKOUWH siaraataid yrra (Y) Xapraisajiar,

yrratai (pyHKI I9H3.
Xapuinad HAT yTratail QyHkn ypByy pyHKUTal OaliHa.

MateMaTHK Mall OJOH XOMXKHIVIDXYYHHH XamMaapiyyd (YHKI X3I03p33p WIBPXHMITAIAT. 3apuM
X3MKHUTAIXYYHYYA YPBYY XOMKHUIAIXYYHIIP WIBPXUMIAranar. XKummamnoou,

| = d f(d)=nd Toiipruita ypt d 1
JHaMEeTPIACI? XaMaapcaH (QyHKI O0IHO. V4

V=2 f(a)=a’ KyOuilH 33]5XYYH HPMATI3CI3 a=
xamaapcaH QyHKI[ 00JTHO.

¢dyHKI yycax OaitHa. Witm GyHKIMAT ypBYY QyHKII I10T.
f Gynxumitn ypeyy Gyskumiir f ! rax mamasrmsmor.

f(X) =2x+1 ysxunita ypByy QyHKIHIT 0IBE.

Yy =2X+1 rax O6Mu33 Y-HHAT X-33p COJIbX OnuBan X =2y +1 0onHO.

1

OHpac Y-uidr ondon, x=2y+1 = 2y=x—-1 = yzzx—%

Witma £ (x)= %x —% Gaitna.

3ypraac xapaxaj myramad QyHKIHH rpaduk 6a TYyHUH ypBYY QYHKIUITH

rpaduKyy Y = X IIyJTyyHbI XyBBJI TATII XOMTIH OaiiHa.

g(l):L TOWPTUIH AMaMETp Hb ypTaacaa
V4

xamaapcaH (QyHKI 00JHO.

g\Vv)= 3N xyOuitH MPMOT HB H3I3XYYHIICID
¢byHKIT 60ITHO.
DAr33p KUIIPIHIIC Xapaxal — XOMKUTIIXYYHUN HITUUT HOTeereep Hb ypBYYyraap WidPXUMIIX)/ MIMHD

0OJIHO.

Hapaax ¢pyHKIMiH ypBYy QYHKIMHT 0K, rpapMKyyIBIT HAT XaBTrai1 Oauryynaapan.

1. f(x)=3x+1

Hacranea qyraap | 1

Huiir

OepuiiH YHAIT)

y
6

4

-

Oyyccan: ....... OH



Cyparumiid oBOr H3p: IXANICIH: ....... OH ....... cap ...... o1ep ..... nar
YPBYY ®YHKII, TYYHUM T'PA®UK. 1X.10.1-11
Hapaax QyHKUMitH ypBYY QYHKUMHUT OJDK, rpaduKyyAbIT HIT XaBTrai] Oaiiryynaapaii.
1. X+2 y
f(x)=—— 6
) ==
4
2
X
6 4 -2 0 2 4 6
-2
-4
-6
2. 3-2X y
f(x)= 6
(x)=—
4
2
x
6 -4 -2 O 2 4 6
-2
-4
-6
3. Jlapaax ¢yHKIMIH aJib Hb 66pO6 06pHiiHXee ypBYY (yHKI[ 00si0X B3? Taiinbapiaapail.
(a) f(x)=2x
(b) f(x)=x
(©) f(x)=-x
2
(d) fO)=—
X
6
(€ f(x)=--
X
Hacranem qyraap | 1 | 2 | 3 | Huiir
©OepHuiiH YHIIT3
Jyyccan: ....... OH ....... cap ...... o1ep ..... nar



CyparumiiH oBOr H3p:

IXVICIH: aeeeee OH ....... cap ...... onep ..... mar

YPBYY ®YHKII, TYYHUH IT'PA®UK. 1X.10.1-111

Hapaax QyHKUMiAH ypBYY QYHKUUHUT OJDK, rpadUKyyABIT HIT XaBTTai 3ypaapai.

1.
eryyia03pyyIuiTr HOXeepaH.
e 3ypar 193p y=2x+3 WydyyHsl rpaduKk
y=2x—3 mynyyHelrpapux ____ , y= %x +3
___ -D9p TYC TYC TAMIPIIATICAH OaliHa.

o y=2x+3; y=2x-3; y=%x+3 LIYJIyyHYYIbIH

OKIIXH K= OaliHa.

WNiimpa yr x0€p mynyyH

OaiiprmnTaii OaitHa.

2. 3ypart Y3YYJICOH X0€p UIyIyyHBl OHITUIH
K03 GUITUEHT OOJIOH €POHXUH TATTIUTIAIHAT
OMudIPII.

(@)

(b)

y=2x+3; y=2x-3; y= %x +3 mynyyHbl TpaUKyyABIT HAT XaBTraila 3ypxaa. lapaax

Jacraneln gyraap 112

Huiir

OepHuiiH YHAII3

Hdyycean: ....... OH .....ee cap ...... o1ep ..... nar



Cyparumiid oBOr H3p: IXANICIH: ....... OH ....... cap ...... o1ep ..... nar

KBAJIPAT ®YHKII, TYYHAU IT'PA®HUK. 1X.10.2-

KBaznpat (yHKIHiTH TpaduKuiir mapabon raua. Xop3B y = ax’ +b mapabosbiH OpOiH ITHIH

koopauHat HE (0, N) OaitHa. a > 0 yen GhyHKIWITH XaMruiiH 6ara ytra Hb N, a < 0 yen ¢dyHKIHIAH
XaMTUWH UX yTra Hb N OaifHa.

1. y=2x%, y=2x*+3, y=2x* —3 QyHKUMIH YTTBIH XYCHIITHIHT TYHIP3H HOXOXK, 3ypart
Y3YYJICOH TpaduK A33p TIMARTINAPIH. Ab mapa®oi Hb aimb GYHKIHHHX OOJIOXBIT SUITaXK

HOPJIIPIU.
X -3 -2 -1 0 1 2 3
2x? 18 8 2 0
2x*+3
2x* -3

2. T'paduxuiir axxurinan napaax JIyTHIITHAT HOXOOPI.
y=2x"+3 QyHKIMIiE rpaduK Hb (GyHKUUIH rpadUKUitH 1PT OypHAT
YUTIII HAIOKP 300X0M, V=2x" —3 QYHKIMIH rpaduK Hb (byHKUUIH
rpadUKUiH 1PT OYpHIAT YU HAKIP 300X6]1 TYC TyC TapHa.
OyHKIMITH XaMTUiH Oara yTra Hb TapadoibiH 131 OOJTHO. & Hb yen

(YHKIMITH XaMTUHH UX YTTa OJAOXTYH.

Jacransie gyraap 1| 2 | Huiit

OepuiiH YHAIITI)

Hdyycean: ....... OH .....ee cap ...... o1ep ..... nar



Cyparumiin oBOr H3p:

1.

IXVICIH: aeeeee OH ....... cap ...... onep ..... mar
KBAJIPAT ®YHKII, TYYHUH T'PA®UK 1X.10.2-11
y=0.5x", y=—0.5x" +1, y=0.25x", y=0.25x"+1 (yHKIMIAH yTTHIH XYCHIITHAT HOXOXK,
rpauKyyIbIT HAT XaBTra/ 3ypaapan.
X -3 -2 -1 0 1 2 3
0.5x?
—0.5x% +1
0.25x?
0.25x° +1
5 1 1 2 3 a 5
-1
2
-3
-4
5
JacransiH gyraap Huiit
OepuiiH YHAITI)
Jyyccan: ....... OH ....... cap ...... o1ep ..... nar



CyparumiiH oBOr H3p:

KBAJIPAT ®YHKII, TYYHUM I'PA®HUK 1X.10.2-111

x> —x—2=0 TermmTranuir QyHKIMiH rpaduk
ammriTad 60abe.

Yynruii yna y=x" —x—2 GyHKIuiH rpaduk
0alryymbs.

IMapa6on ue Ox TeaxIArHIr (-1, 0), (2, 0)
IPTYYAIP OrTOIDK OaiiHa. Oepeep X303,
¢ynkuuitg yrra 0 6aiix 2 yrtra oinox Oaiina.

Witma x° —x—2 =0 TOTIIUTIAIAAH IIAAT Hb
x,=—1, x, =2 GonHo.

IXVICIH: aeeeee OH

ui

2

2. KoopmwHATHIH XaBTraiiy y=x’—6x, y=x+2x, y=x"—x—2 mapaGoiyyasr Gaiiryysmk, yr

sypraa ammriman X- —6X=0, X*+2x=0, X*—X—2=0 Tormurronuiis mHiayyamir

0JIOOPOIA.

[Hacranbia gyraap

Huiir

OepHuiiH YHAIII3

Hdyycean: ....... OH .....ee cap ...... o1ep ..... nar



Cyparumiid oBOr H3p: IXANICIH: ....... OH ....... cap ...... o1ep ..... nar

OOPUNTO6 COPUX

QOynkm. 1X.4.

1. [apaax ¢pyHKUMiH YpBYY QYHKUUHUT OJDK TpaduKyyIBIT HAT XaBTrail 3ypaapaii.

f(x)=3x+1 6>

4

-6

2. Jlapaax ¢yHKIHMIH ypBYY QYHKIIMHT OJDK TpadUKyyIbIT HIT XaBTral] 3ypaapai.
}7

fn=222

4

-6

3. KoopauHaThlH XaBTraiin y=x" —6x, y=x"+2x, y=x" —x—2 1napabonyyasir 6ailryyimk, yr

3ypraa ammriad x> —6x=0, x> +2x=0, x> —x—2=0 TIMUTrIMiH WHiTyy Ui 0J100poii.

Jacraneln gyraap 1]2 3 Huiir

Oepuiin
TAIMIITIIAID

Hdyycean: ....... OH .....ee cap ...... o1ep ..... nar



